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Specyfikacje: 
• Gwarancja: 2 lata 
• Materiał wykonania: ABS + PC 
• Źródło światła: 650-670nm Laser 
• Metoda skanowania: manualnie (na przycisk) 
• Potwierdzenie skanowania: dwa rodzaje emitowanego 

dźwięku 
• Szybkość odczytu: 100 razy/sekunda 
• Dokładność odczytu: 0.10 mm 
• Odległość odczytu: 2,5-600 mm 
• Współczynnik błędu: 1/800 milionów 
• Kontrast wydruku: min 30% 
• Interfejs: USB 
• Długość przewodu: 200 cm 
• Stopień ochrony: IP54 
• Wymiary urządzenia: 6,5 x 16 x 9 cm 
• Wymiary opakowania: 21 x 11,5 x 8,5 cm 
• Waga urządzenia: 165 g 
• Waga z opakowaniem: 265 g 
• Temperatura pracy: 0 do 45°C 
• Temperatura przechowywania:  -40 do 60°C 
• Wilgotność pracy: 5 do 95% 
• Wilgotność przechowywania: 5 do 95% 
• Odczytywane kody 1D: EAN-8, EAN-13, EAN-128, UPC-A, UPC-

E, CODE 128, CODE 39, CODE 93, CODE 11, Industrial 2 z 5, 
Interleaved 2 z 5 (ITF), Matrix 2 z 5, CODABAR, MSI 
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Zawartość zestawu: 
• Przewodowy czytnik kodów 
• Przewód USB 
• Instrukcja obsługi  
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Główne kody sterujące  

 

 

 
 

Przywracanie do ustawień 
fabrycznych 

 

 
 

Wyświetlanie wersji 

 

Ustawienia znaków końcowych 
 

 
 

Dodawanie CR 
 

 
 

Wszystkie kody od nowej linii 
 

 
 

Anulowanie znaków końcowych 
 

 
 

Dodawanie ATB 
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Ustawienia sygnału dźwiękowego 
 

 
 

Sygnał dźwiękowy włączony 

 

 
 

Sygnał dźwiękowy wyłączony 
 

 
 

Stopniowe zwiększanie 
głośności po kilku skanach 

 

 
 

Stopniowe zmniejszanie 
głośności po kilku skanach 

 

Ustawienia wielkości liter 
 

 
 

Bez zamiany wielkości liter 
 

 
 

Zamiana na małe litery 
 

 
 

Zamiana na duże litery 
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Zamiana na duże i małe litery 
 

Ukrywanie znaków początkowych i końcowych 
 

 
 

Ukrywanie ostatniego znaku 

 

 
 

Ukrywanie dwóch ostatnich 
znaków 

 

 
 

Ukrywanie trzech ostatnich 
znaków 

 

 
 

Ukrywanie czterech ostatnich 
znaków 

 

 
 

Ukrywanie pięciu ostatnich 
znaków 

 

 
 

Anulowanie ukrywania 
ostatnich znaków 

 

 
 

Ukrywanie pierwszego znaku 

 

 
 

Ukrywanie dwóch pierwszych 
znaków 
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Ukrywanie trzech pierwszych 
znaków 

 

 
 

Ukrywanie czterech 
pierwszych znaków 

 

 
 

Ukrywanie pięciu pierwszych 
znaków 

 

 
 

Anulowanie ukrywania znaków 
początkowych 

 

Ustawienie prefiksu i sufiksu 
Aby ustawić prefiks lub sufiks należy zeskanować kod kreskowy 
„Zezwolenie na dodawanie prefiksu” lub „Zezwolenie na 
dodawanie sufiksu”. 

 

 
 

Zezwolenie na dodawanie 
prefiksu 

 

 
 

Zezwolenie na dodawanie 
sufiksu 

 

Następnie należy wybrać wartość, która ma stanowić prefiks lub 
sufiks z załącznika A. 

Na koniec zeskanować kod ”Wyjście z trybu dodawania 
prefiksu i sufiksu”.  
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Wyjście z trybu dodawania prefiksu i sufiksu 
 

W celu usunięcia zarówno prefiksu, jak i sufiksu, wystarczy 
zeskanować kod „Usuwanie wszystkich prefiksów” lub 
„Usuwanie wszystkich sufiksów”. 

 

 
 

Usuwanie wszystkich prefiksów 

 

 
 

Usuwanie wszystkich sufiksów 
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Załącznik A. Ustawianie prefiksu i sufiksu – znaki 
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